

Сын Жерара Депардье

торгует наркотиками

Известия. — 1993. — 7 авг. — С. 9.



Журнал
«Пари-матч»,
Франция

Жерар Депардье, пожалуй, самый популярный актер французского кино. Он снялся более чем в 80 фильмах лучших французских и европейских режиссеров. В последние годы Жерар Депардье сыграл роли Дантона, Сирано де Бержерака, Родена, Колумба.

Несколько месяцев назад он приезжал в Москву, где вел переговоры о съемках картины о Распутине, в которой хотел бы сыграть главную роль. А вот его сыну актеру Гийому Депардье пока суждено было отличаться на иной стезе. Он был приговорен судом к трехлетнему заключению (правда, два года — условно) за торговлю наркотиками.

Сейчас он находится в тюрьме в городке Буа д'Арси, под Парижем, но через три месяца его досрочно могут выпустить на свободу. По случайному совпадению тогда же выйдет на французские экраны «Движущаяся цель» режиссера Пьера Сальвадори, в котором Гийом снялся с Мари Трентиньян — дочкой другого известного актера Жан Луи Трентиньяна. Осенью он должен начать сниматься в еще одной картине.

22-летний Гийом Депардье был задержан жандармами 12 декабря прошлого года на железнодорожном вокзале парижского пригорода Вокрессон, где вместе с приятелями он торговал героином. У него нашли шесть доз этого наркотика, а при обыске дома его родителей, где Гийом обычно живет, обнаружили принадлежащие ему 10 тысяч франков.

Трагическая и одновременно банальная история одинокого молодого человека. На суде он сразу признал себя виновным: «Я потерял всякую связь с реальностью и психологически чувствовал себя неустойчиво... К героину приучил меня учитель фортепьяно, который утверждал, что наркотики мне помогут».

— Ну, а где же были ваши родители? — поинтересовался председатель суда.

— Я всегда стремился оградить их от моих проблем и не хотел, чтобы они об этом знали.

— Почему? У вас не было с ними доверительных отношений?

— Напротив, были. И я не хотел, чтобы они оказались подорванными.

— Но вы могли бы поделиться с отцом?

— В тот момент, когда я стал принимать героин, у отца были свои проблемы, из-за ко-

торых страдала моя мать. И я не хотел быть для него дополнительной обузой.

Наркотики были для Гийома всем. Ни во что другое он не верил. Курил 4—5 сигарет с героином в день. Но дозы были всегда растянуты во времени.

Правда, предстал молодой актер перед судом за торговлю наркотиками. Вот как он это объясняет.

— Я не мог занимать деньги направо и налево, чтобы купить себе героин.

Выступая в суде, мать Гийома актриса Элизабет Депардье, психолог по специальности, призналась, что все несчастья ее сына связаны с семейными проблемами.

— Я виновата в такой же степени, как и мой муж... Мы собирались развестись, и Гийом, который к нему очень привязан, ужасно от этого страдал.

Сын обожал отца, восхищался им, хотел быть его другом. Но тот всегда отсутствовал — играл бесконечные роли. Правда, они вместе снялись в фильме «Все утра мира», который прошел во Франции с большим успехом.

Деньги, полученные за роль в картине, Гийом щедро тратил на приятелей. Когда же они кончились, он не захотел брать взаймы у родителей. Попробовал «заработать», торгуя наркотиками. Случившееся отрезвляюще подействовало на Гийома: «Туман рассеялся, для меня все в прошлом, сейчас нахожусь в процессе восстановления».

Несчастье, как это часто бывает, сплотило семью. Жерар Депардье, снимавшийся в картине «Жерминаль» по роману Золя, каждый день утром приезжал на свидание к сыну в тюрьму, в Буа д'Арси, где Гийом находился в камере предварительного заключения. Правда, на судебном процессе присутствовать не мог — улетел на Багамские острова, на съемки американской версии французского фильма «Мой отец — этот герой»...

Юрий КОВАЛЕНКО.

ПАРИЖ.